

双歧软胶囊问世,活菌治肠胃进入“软”时代

人类将与肠胃病绝缘

一代活菌兑水吃(口服液),二代活菌烘干吃(硬胶囊),三代活菌“活”着吃(软胶囊)

相关链接:

由香港药王集团出资,东方之子生科院立案,联合国生态安全科学院的Mr.Wang(院士)参与,结合30余位肠胃病专家,历时5年研发而成的第三代活菌(双歧软胶囊),喜获第四届【香港年度医学发明奖】殊荣。在新闻发布会上,来自美国的医学专家称:“双歧软胶囊,是人类生物制药技术的一次飞跃,势必引发肠胃病常规治疗的新一轮革命。”

图/文 晓伟

双歧活菌——对肠胃病有奇效

1899年,法国科学家 Tisser 分离出一种神奇的革兰氏阳性杆菌,因其末端分叉,故命名“双歧杆菌”。研究发现,双歧杆菌具有抗肿瘤、抗衰老、降血压等多

重功效,尤其是对肠胃病效果神奇,它能有效阻断胃病病原,快速杀灭致病菌,增强胃肠功能,提高胃肠免疫力。

此后100多年,双歧杆菌得到广泛运用,但含量低、活性差、难保存,一直是医学界难以攻克的难题。

揭秘——第三代活菌“被迫”诞生

自2005年,澳大利亚诺贝尔奖获得者马歇尔与沃伦指出,“使用双歧杆菌可有效杀灭胃病致病菌,根治胃病”以来,世界各国纷纷研发活菌制剂。

第一代活菌为口服液,为确保菌种活性,口服液将活菌融入大量水中保存,这极大稀释了活菌数量,有医生计算,如要靠口服液根治胃病,患者需服用一个游泳池的量;

第二代活菌为追求活菌数量,采用烘干粉化技术,灌入硬胶囊中,使得单位含量虚高,但真正起到治疗效果的活菌微乎其微,沦为如酸奶类的死菌营养品;



介于活菌技术的困局,第三代活菌,真正的高含量,活性菌研发计划被迫上马。我国生物学家 Mr. Wang 院士研究活菌达30余年,独创超低温诱导法,通过近40代的培育,成功研制出单位含量高达500亿株,活性达到98.7%的双歧活菌,结合香港药王集团的软胶囊封装

工艺,研发而成的“双歧软胶囊”,一经发布立刻引起生物医学界密切关注,并在当年荣获【香港年度医学发明奖】。

经全国大型医院临床观察证明,双歧软胶囊相比传统肠胃药及活菌制剂,具有两大革命性优势:

一、【双歧】能迅速杀灭胃肠道中的

有害菌,同时直接补充含量高达500亿株,活性高达98.7%的双歧杆菌,可在受损胃壁黏膜上建立起活菌保护膜。“胃肠同治”、“防复发”,两手抓,两手硬。

二、【双歧】因采用软胶囊液态封装,杜绝空气污染,做到了活性不丧失,含量不减少的“两不”保障。肠胃病患者仅仅服用10分钟就能感受到明显症状缓解效果,即便是顽固性肠胃病,30天~60天,基本可达到痊愈疗效。

双歧软胶囊问世——人类有望与肠胃病绝缘

双歧软胶囊一经问世,立即引起了社会各界的广泛关注,美国 CNN、凤凰卫视等多家知名媒体进行了专题报道。因其卓越的药用价值,国际机构评估其价值达280亿美元。

哈佛大学医学院副院长 David E. GOLAN 教授在世界肠胃病学大会上坦言:“双歧软胶囊作为第三代活菌制剂的诞生,标志着活菌技术的进步,让人类与肠胃病绝缘看到了希望。”

诺贝尔医学奖获得者解读:吃活菌,为何一定要是软胶囊?



2010年,上海世博会期间,西澳大利亚大学临床学教授,05年诺贝尔医学奖获得者马歇尔博士来到中国,受邀参加全球生物研讨交流活动。

参观了众多的中国权威生物制品,虽称赞了中国活菌的培育技术,但对活菌制剂还停留在硬胶囊时代表示遗憾。

在随后的演讲会上,马歇尔教授语出惊人道,“其实,当今医学界陷入一个误区,一味追求高含量而忽略了活菌最基本的生存法则,那就是液态保存和浓

缩。也就是说,只有软胶囊的活菌制剂,才是真正的活菌。”

2009年,香港药王集团成功研发出双歧软胶囊,无奈那时还在进行临床3期实验,无法给马歇尔教授一睹为快。2011年,双歧软胶囊成功完成3期临床试验,医学证实对结肠炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡等有特效,因菌种优,含量高,活性强,一般患者10分钟就能感受到明显效果。60天,可解决多年的老肠炎,老胃病,愈后不复发。

瘦人变胖,其实不难

男人过度消瘦,没有强壮体魄,缺乏阳刚气概,会给爱情、工作和生活带来许多不便。调查显示,女性更欣赏体型微胖的男性,温和稳重,有安全感。

许多瘦人每天摄入的食物并不少,大鱼大肉,进补人参燕窝、维生素和微量元素等营养品,始终未能如愿。其实关键是营养吸收率低,吸收功能差,再补也白搭。恢复正常体型,必须走出“单纯进补”的误区,切实增加胃肠道双歧杆菌

数量,从根本上增强肠道营养吸收。双歧软胶囊通过补充胃肠道菌群数量与活性,迅速增加胃肠道吸收能力。

瘦弱人群服用双歧1个周期:食欲增强,有明显饥饿感,厌食习惯消失;服用2个周期:肠胃舒畅、食欲旺盛、精力充沛、体重增加6斤到10斤;服用3—4个周期:儿童增胖、男人健壮、女人丰满、体重形体匀速变化,达到标准水平,而且增胖后不会反弹。

老便秘容易引发猝死

老便秘是百病之源,体内有100多种疾病由便秘引发。一天不排便胜抽一包烟,三天不排便肠道吸鸦片!排便费时费力、用力过度极易诱发心肌梗塞和脑梗塞意外,著名相声表演艺术家马老师,就是如此告别了我们。

传统治疗便秘药物,以西药刺激肠道迫肠道排泄,长期使用严重破坏了肠道菌群平衡,降低人体免疫力,加大人体

感染结肠炎、肠溃疡风险。

香港药王的“双歧软胶囊”内含高含量三代活菌,能迅速酸化肠道,增加自身肠道蠕动,软化大便,恢复肠道菌群平衡,从根本上解决便秘问题。便秘人群服用1—3天:每天都会明显便秘,排便轻松,大便成形;服用8—15天:大便有规律,每天排便时常在5分钟内,肠道舒畅,彻底摆脱西药威胁阴影。

患上结肠炎,少活七八年

家住包河区的赵先生年轻时肠胃不好,不是腹泻就是便秘,也没在意,后来实在扛不住去检查,竟是溃疡性结肠炎,年底还出现脓血便,爱人吓得不轻,多方求医,效果却并不理想。后来,一位有着多年结肠炎已经痊愈的老友给赵先生介绍了双歧软胶囊,还真不是盖的,几天下来腹痛、腹泻就得到控制,1个疗程后,

大便成形,上厕所的次数明显减少,医生说再巩固2疗程就没事了。

专家点评:肠炎、结肠炎的根本原因是肠道有害菌及其毒素侵蚀肠黏膜,导致炎症溃瘍、穿孔、恶变。临床证实,结肠炎不趁早治愈,患者寿命会比正常人少7—8年。双歧软胶囊中高达500亿,对结肠炎有特效,彻底解决了结肠炎难以治愈的世界性难题。

萎缩性胃炎,悄然逆转

“这跟了我十年的萎缩性胃炎,快把我整死了!吃了那么多的西药都没治好不说,前阵子还担心查出结肠炎,每天拉肚子,总是担心害怕恶变。”汉口的土司机赵先生气愤的说。

刚满40岁的赵先生,身子看着每况愈下,经常反酸胃胀,各种西药吃了不少,都是吃药有效停药复发,赚的辛苦钱全送给了医院。因为长期使用西药,胃肠道的菌群已经被破坏,导致有害菌再度滋生时,连肠道也给感染溃疡了,变

成了老胃病+结肠炎,一起折磨人听说这萎缩性胃炎还有癌变几率。

同行听到了他在电台诉苦,纷纷打电话出谋划策,大家都不是不约而同的推荐他吃双歧软胶囊。赵先生赶紧买了3个疗程,刚吃3天,就不拉肚子了,胃里肠子很舒服,连反酸、胃胀的情况也少了,吃了整整3个月去医院检查,肠中的溃疡面全愈合了,萎缩性胃炎也逆转了,做胃镜的医生都惊叹,“你平常一定蛮会保养,胃壁嫩得像小仔一样!”

《肠胃专家指导疗程用药康复表》

类型	症状描述	服用周期	疗效
浅表性胃炎	无症状或嗝气、吐酸、食欲减退	1-2疗程	食欲恢复,消化正常
消化性溃疡	腹胀、胸骨后烧灼感、恶心、呕吐	1-3疗程	症状消失,空腹不痛
萎缩性胃炎	胃部部胀、满、痛,烧心且消化不良,易发贫血,体虚多病等	2-4疗程	逆转为浅表性胃炎后,30天可根治
结肠炎	隐痛或绞痛,常位于左下腹或小腹,恶心,呕吐,食欲不振等	2-3疗程	肠道功能恢复,症状消除
复发性腹泻	粪质稀薄,水分增加,每日排便量超过200克,且肛门不适,易失禁	1-2疗程	当天见效,完成疗程后不复发
长期便秘	排便次数少,量少,粪便干结,排便费力,且周期性,长期性发作	1-2疗程	排便轻松,大便成型,每天都有明显便意

8种肠胃病,“菌”有特效

诺贝尔科学家伊文诺夫研究表明,传统消炎药与西药,在杀灭肠胃病菌同时也杀灭了肠胃中的有益菌,使肠胃陷入一种极易再次感染的状态,导致肠胃病吃药有效,停药复发。

香港药王临床证实:双歧软胶囊内含的第三代双歧活菌,在迅速杀灭肠胃有害菌的同时,不伤有益菌,对以下8种肠胃病“菌”有特效。

1. 浅表性胃炎,只需30天

诺贝尔奖获得者研究发现,80%~90%的浅表性胃炎患者都是由有害菌、毒素及病毒引发的。双歧软胶囊针对病因,高含量活性双歧杆菌能在30天内彻底杀灭病菌,并建立起肠胃壁活菌保护膜,解决了反复发作的难题。

2. 萎缩性胃炎,能逆转

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法只求控制。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病,药王医药研究院专家建议服用高含量的活性双歧杆菌(双歧软胶囊),激活胃黏膜细胞免疫,自我修复萎缩面。全国数十家医院临床验证,服用双歧软胶囊,一般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转为浅表性胃炎,3~4疗程可达到根治

效果,愈后3年内复发率低于0.68%。

3. 老胃病不再年年犯

双歧软胶囊回访资料显示,三代活菌的运用,对多年的慢性胃炎,老肠炎效果特别显著,许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者,在使用双歧软胶囊3~8天后都感到了明显的改善。

专家提醒:慢性胃炎、老肠炎用药多年,胃肠道菌群已被破坏,双歧软胶囊能迅速重建菌群,对症状当天有效,但切记遵医嘱,按疗程服用,才可根治。

4. 堵上胃溃疡的窟窿

肠胃专家发出警示:得了胃溃疡一定要及时治疗,因其具有传染性,如不治断根很可能传染给家人和朋友。目前国内外推行疗法为服用第三代活菌的双歧软胶囊治疗,高含量活性菌能在胃中迅速堵住胃溃疡的窟窿,一般性胃溃疡1~2疗程可痊愈。

5. 十二指肠溃疡,夜间不痛

科学证实,十二指肠溃疡是由幽门螺杆菌引发的,高活性双歧杆菌是幽门螺杆菌的克星,杀菌止痛效果迅速,服

用双歧软胶囊,一般10~18分钟起效,可迅速杀灭幽门螺杆菌,在肠胃壁建起保护膜,修复溃疡面,夜间不再疼痛。

6. 结肠炎现在可除根

目前,医院治疗结肠炎多为消炎,灌肠疗法,用药有效,停药复发,周而复始劳命伤身,难道就没有一种能治断根的疗法吗?很多结肠炎患者已不堪灌肠痛苦,选用第三代活菌的双歧软胶囊治疗,惊喜发现,1到2疗程就达到了痊愈的效果,停药2年也再没有犯过。

7. 慢性腹泻,可以快治

目前治疗慢性腹泻最快的途径,便是服用第三代活菌制剂如双歧软胶囊,高活性优质菌种,可在3天内恢复胃肠功能障碍,第5天大便成形,每天1次,再也不会拉肚子,对小儿腹泻效果更好。

8. 老便秘不再依赖泻药

老年人易便秘,因胃肠道是身体中最早开始衰老的器官之一。老便秘切勿滥用泻药,伤肠又伤胃。专家建议服用第三代活菌制剂,恢复胃肠道自身动力,从根本上自愈便秘难题。

寻找100名久治不愈老胃病、老肠炎

打进电话的前100名,可5.6折体验,还可享受“买5赠1,买10赠4,买20赠10”活动,赠品有限,送完为止。特惠活动,仅限7天!(遇占线请重拨)

咨询热线 0551-4253177 / 400-600-9318

5.6折仅7天

双歧软胶囊

省内免费送货 外地可办理邮寄!

仅在我市以下药店获准销售:

百泰大药房(宿州路明珠钟对面)
 泰安堂大药房(明珠广场易通超市北侧)
 悦康大药房(二环路与三里河路口明发商业广场德盛北侧明发对面)
 新亚大药房(新亚汽车站向西200米路北)